



HENGSHI MINING INVESTMENTS LIMITED

恒實礦業投資有限公司

恒實礦業中期淨利潤約 700 萬元人民幣

(香港，二零一六年八月十九日)——恒實礦業投資有限公司(「恒實礦業」或「公司」，股份代碼：1370.HK)宣佈公司及其附屬公司(「集團」)截至二零一六年六月三十日止六個月(「期內」)之經營業績。

二零一六年上半年，受一系列刺激政策及流動性充裕等因素影響，鐵礦石價格出現明顯上漲，但對比去年同期依然維持在較低水準。供需方面，海外礦業巨頭保持擴產計畫使得鐵礦石供應量供過於求；中國政府繼續推進「供給側」改革，對下游鋼鐵行業過剩產能的去化工作持續推進，也抑制了鐵礦石產品的需求。受該等因素影響，期內本集團經營面臨了巨大挑戰。

截至二零一六年六月三十日止，本集團錄得收入約人民幣 325.6 百萬元，較去年同期減少約人民幣 130.3 百萬元或 28.6%。毛利約為人民幣 97.5 百萬元，較去年同期減少約人民幣 87.6 百萬元或 47.3%；毛利率從去年同期約 40.6%下降至約 30.0%。期內溢利約為人民幣 7.0 百萬元，較去年同期減少約人民幣 74.3 百萬元或 91.4%；每股盈利為人民幣 0.46 分/股，較去年同期減少人民幣 4.93 分/股。上述經營資料同比減少的主要原因乃由於本集團鐵礦石產品的平均售價及銷量的下降。

面對行業的嚴峻形勢，期內本集團採取了多項措施以增強集團的業務運營和盈利能力。1，加強內部管理，提升運營效率；2，利用期內鐵礦石價格反彈的市場階段性機遇，通過積極的銷售策略加快現有鐵礦石產品的銷售，加快庫存去化速度；3，鑒於鐵礦石市場在可預見時期內依然較為低迷，集團經過慎重考慮，決定對涇源鑫鑫礦業有限公司實行臨時停產，以應對鐵礦石價格的下行趨勢，確保集團整體的盈利能力。本集團將密切關注鐵礦石市場，以決定鑫鑫礦業的生產計畫。通過上述礦山生產計畫的調整，技改工程帶來的效率提升，及自2015年5月起中國政府降低了鐵礦石資源稅率的徵收標準，本集團期內銷售成本較去年同期減少約人民幣42.7百萬元或15.8%至約人民幣228.1百萬元。

展望未來，本集團將充分利用運營礦山的低成本優勢，保持現有生產單位的穩定經營，持續改進經營管理以降低成本、擴大銷售，以期在鐵礦石價格的週期性反彈中提升集團的盈利水準。同時將合理規劃現有業務的資本支出，維持健康的財務狀況和現金流水平，提升集團抗風險能力，為業務轉型提供支援和動力。

另，本集團於二零一六年七月四日與連欣投資有限公司簽訂買賣協議，同意以代價人民幣2.13億元向連欣投資有限公司收購熹南投資有限公司全部已發行股本，並根據協定發行約1.27億股代價股份支付該收購（占集團擴大後已發行股本約7.8%）。收購事項已於二零一六年七月十三完成。本集團將憑藉購熹南投資有限公司的醫療服務行業資源進入廣闊的醫療服務行業，開展醫院管理服務及醫療供應鏈業務。

未來，本集團將以京津冀為核心，通過收購、合作等多種方式建立廣闊的醫療管理服務網路。本集團將通過優化醫院的運營、管理、財務、採購、規劃等關鍵功能，整合產業資源，提升管理決策效率，降低營運成本，產生協同效應。另，本集團亦將通過於行業領先機構合作，引入優秀的專業科室，以持續提升託管的臨床技術水準，促進醫院的醫學知識交流，改善運營及服務水準，建立良好的醫療服務品牌及影響力。

-完-

本新聞稿由智信財經代表**恒實礦業投資有限公司**發佈。

詳情垂詢：

香港智信財經通訊社有限公司

李俊小姐 電郵：lijun@zhixincaijing.com

郭子隆先生 電郵：guozilong@zhixincaijing.com

電話：(755) 8254 5361

傳真：(755) 8266 7123